

行业肯定 业主赞誉

# 波涛装饰工艺博物馆赢得近悦远来

波涛装饰工艺博物馆自5月23日对外开放以来，作为沪上首家施工工艺博物馆，创新地将“施工工艺”和“创意文化”融合在一起，吸引了大批行业专家以及家装业主前来参观和体验，获得了一致的肯定和赞誉！



黄会长、徐书记参观了波涛装饰工艺博物馆，对波涛装饰工艺博物馆的建立表示肯定。

## 行业协会会长、书记等肯定波涛装饰工艺博物馆

6月13日，上海市装饰装修行业协会会长黄健之；上海市装饰装修行业协会党委书记徐海峰；上海市装饰装修行业协会副会长张长东、郑祥钧、薛德兴；上海市装饰装修行业协会副秘书长兼家装委秘书长丛国梁、申装公司常务副总甄竟康等一行莅临波涛装饰集团视察并指导工作。

最后，黄会长、徐书记一行在波涛装饰集团常务副总经理范杰的带领下参观了波涛装饰工艺博物馆，并对波涛装饰工艺博物馆的建立表示肯定。黄会长表示，波涛装饰工艺博物馆创新地将“施工工艺”和“创意文化”融合在一起，将“创意文化”融入“施工工艺”中，必将会增加企业的品牌影响力与渗透力。因为，施工工艺有了文化，就有了灵气，有了品位，有了更强的竞争力。波涛装饰开行业先河成立了施工工艺博物馆，这不仅对中国家装产业起到了示范作用，同时给广大家装消费者提供很好的参考和借鉴，让家居充满文化，充满内涵。

## 波涛装饰工艺博物馆获业主赞誉

### 体验“过去”、“现在”、“未来”家居文化

刘先生是参观波涛装饰工艺博物馆的第一位客户，他参观完波涛装饰工艺博物馆后表示：在参观波涛装饰工艺博物馆之前，我参观过2家装饰公司的工艺体验馆，我觉得波涛装饰工艺博物馆和其他公司工艺体验馆的最大区别，就是在波涛装饰工艺博物馆除了可以体验波涛装饰特色的施工工艺外，还可以体验到“过去”、“现在”、“未来”博大精深的装饰装修文化以及标准工艺的革新历程，尤其是水电工、木工、泥工等家装六大工种，通过各种各样的图片、实物形象地展示历史革新工艺过程。

在波涛装饰工艺博物馆“历程厅”，可以欣赏到人类家的起源、家装行业的发展史，依稀可以感受到来自远古的斧凿利器钻木切石

的声音；秦砖汉瓦、阿房宫的气势；更能看到最具中华古典建筑精神和气质的经典作品斗拱，它雕刻精细，外形优美。为了让大家更好地了解传统建筑文化和施工技术的精髓，波涛装饰博物馆展示了很多珍贵的中国传统的木工、泥工的图片。

在“梦想馆”里更能够亲身体验到一种前沿的生活方式，“梦想馆”凝聚了当今世界上最先进的施工技术以及舒适智能系统体验，将设想中的未来家居模拟出来，让消费者有机会去触摸未来的家居生活。



体验家居文化的深厚底蕴与创意设计的独特魅力

嘉怡水岸的业主陈教授一走进波涛装饰工艺博物馆，就被文化墙给吸引住了，作为中文教授，他喜欢现代中糅合着古典的装饰风格。

格，文化墙上古朴典雅的清明上河图图案、原始质朴的文化砖，家居文化艺术内涵、近现代中西融合、多元化的家居风尚在文化墙上隽永如斯……它向世人展现了家居文化的深厚底蕴与创意设计的独特魅力。

波涛装饰集团董事长谈治华介绍：“家居艺术的魅力在于对生活品位、品质的提升与延续，多年来波涛装饰不断地对国际家居设计风格及元素进行深入研究，并结合中国本土的人情风俗等元素及业主自身的生活习惯、家居理念、精神象征等，融合为既有国际时尚风尚又有业主生活印记的家居艺术理念，让家居空间拥有灵魂。”

## 体验领先行业的隐蔽工程标准工艺

作为国家一级施工资质以及行业独推“隐蔽工程终身免费保修”服务的企业，波涛装饰的施工工艺一直走在行业前列，在“特色厅”，波涛装饰将一些隐藏在墙壁里面的工艺展示出来，让消费者能够很直观地看到波涛装饰对这些“难题”是如何处理的，包括冷热水分路和排管布线展示、强弱电分路和排管布线展示、专用蓝色防水涂刷工艺展示、防裂工艺展示以及轻钢龙骨吊顶展示等。

绿地香颂业主朱先生自己就是建筑师，看了波涛装饰工艺博物馆隐蔽工程特色施工工艺，直夸波涛装饰的隐蔽工程做的好，在细节处理上则会体现波涛装饰大品牌公司的不同，难怪有底气敢于承诺“隐蔽工程终身免费保修”。

## 寻找最挑剔的业主——

# 波涛装饰倾情征集23套典藏样板房

## 23套典藏样板房尽显完美品质

别墅生活，远离都市喧嚣、格局典雅、便捷舒适，可以说是无数成功人士梦想的家园。而完美别墅生活的构建离不开一流设计，更需要完善的配套设施。波涛装饰专注中大户型、别墅装修23年，23年来始终秉承“设身处地地为客户着想，精益求精地为客户着想”的企业精神，打造了资深设计和整体配套两大核心优势，为世界各地的精英人士塑造了理想中的家园。

借此波涛装饰23周年庆之际，为了把23年积淀的成果带给更多申城消费者，波涛装饰特推出了23套典藏样板房征集活动，样板房全部由波涛装饰国际级设计大师携手新加坡FANGO国际设计设计师联袂打造，还可以享受波涛装饰集团董事长、总经理全程监督，金牌施工团队施工……如果你对家庭装饰足够挑剔，那么不妨来波涛装饰参加样板房征集活动，体会波涛装饰国际一流设计品质。国庆期间，样板房征集将迎来收官，如今征集活动已进入倒计时。

## 专注中大户型及别墅 23 年 波涛装饰传承资深设计

挑剔，源于对完美无止境的追求；对居所的挑剔，源于对品质的绝不妥协，如果对家庭装饰足够挑剔，那么你无疑就是最懂生活的人。建议不妨来波涛装饰试试，准保能与您想要的家庭生活不期而遇。

“挑剔者”绝不会为突出某个风格（往往是时髦的风格）而不惜以牺牲生活品质为代价。绿化率、容积率、面积、户型？其实都不是衡量生活品质的标准，内在空间的设计是否具有视觉美，是否符合人体工学，是否让人们居住舒适，是否能促进

人与空间、人与人之间的和谐相处，才是衡量家居生活品质的真正标尺。做到这一点非常不易，需要设计师自身具有丰富的生活阅历，懂得生活，才能为别人设计生活。

波涛装饰创建23年以来不断整合国际顶尖团队精华，旗下不乏新加坡外籍设计师以及留学欧美设计名家和屡获设计大赛奖项者，执业资历平均超过10年，且还定期前往世界各地参观学习，接触并了解国际生活方式，将国际潮流的创意设计理念和中国传统家居精粹相融合，旨在打造海派家居独特的生活方式。

波涛装饰还采用“名家团队1+N”联合设计模式，不仅新加坡顶尖设计名家全程辅导，而且还推出整合多个专项产品设计师的智力资源组成设计团队，采用一种优势互补的设计形态。

波涛装饰设计团队注重通过倾听与闲聊抓住些微闪光点，即便是客户潜意识中萌生的需求，也力求在设计中体现出来。人到整体设计，小到摆设、挂件，波涛人追求的是极至——每种户型的空间划分，每一扇窗、每一处转角，每一座阳台，每一间厨房，都为业主生活的心情量身打造，让聚会、烹饪、休闲等生活的每个层面，都能在家里尽情演绎。

例如打造厨房空间时，下厨者均有感受，即真正用于行炊的时间并不多，往往时间花在准备上，故设计就注重对洗、切、备的空间勾划，尽量提供便捷以提高效率，并增加一些情景元素，如厨房面向客厅等生活空间处开设大窗或落地窗，让行炊者能与客厅里的家人聊天，并兼顾到玩耍的宝宝，力求生活场景的惬意、舒适，才是营造理想家居的起点和终点。

## 23年整体家装之大成完备的整体配套体系

“波涛装饰精益求精，不仅体现在设计上，更体现在对装修内在品质的追求，只有完备的整体配套体系和一流施工标准才能将设计予以完美呈现，真正不负所托。”波涛装饰董事长谈治华如是说。

“我们期望住在别墅里的时候能舒心、安心、养心，所以品质是我们所关注的。而我看到波涛装饰每个细节都注重完美，所有的施工材料由波涛物流配送中心统一配送，施工品质精益求精，而且装修材料在波涛装饰建材广场都可直接选购，都是一线品牌，还可以进行个性定制，非常省心。”泗泾颐景园业主吴先生这样说。

为满足精英人士对别墅卓越品质的需求，波涛装饰成立了专业的工艺研发中心，不断引进国际先进施工工艺，制定严格施工工艺标准，并实行源头把控、集团采购、配送的全过程材料管控方式，保障材料品质。此外，波涛装饰还建立了施工团队生活培训基地，对施工队伍实行集中调度、统一培训，通过对工班的高标准要求和高效率管理，完善体现高品质别墅生活。

借此23周年之际，波涛装饰特别推出23套典藏样板房，样板房全部由波涛装饰国际级设计大师携手新加坡FANGO国际设计设计师联袂打造，还可以享受波涛装饰集团董事长、总经理全程监督，金牌施工团队施工……感兴趣的业主不妨到波涛装饰各门店咨询，或者拨打400-921-6692咨询。

波涛装饰世界级的木作制品加工厂，根据不同业主的要求，推出原木私人定制，为业主量身打造独一无二的家居生活，为业主缔造正宗传世别墅经典。

波涛装饰敢于在2011年起行业独家承诺“隐蔽工程终身免费保修”，其中最主要的原因就是波涛装饰隐蔽工程的材料非优质欧标品牌不用，质量方面远远高于行业标准，如在水管方面采用欧洲原装进口法兰特水管以及德国原装进口的德国微法水管，波涛装饰所有的材料产品小到一颗螺丝钉都是由公司集中采购和配送，不允许项目经理自行购买，并与这些厂家签订协议合作定制波涛专用水、电线管。专供产品在原材料供应、制作工艺以及质量验收上要更加严苛，各项指标都要远远高于国家标准。那么，德国微法水管区别其它产品的独特之处在哪里？下面为大家解答。

1、全球到目前为止承诺长期质保的产品。

2、工艺先进

特有的管件由内而外的注塑工艺，不仅使得管件外表美观而且使得注塑过程更为均匀，同时可以用来区分是否德国制造工艺，让仿造形成技术壁垒。

独特的喷码工艺，使用激光微融合技术，是市面上唯一喷墨擦不掉的水管。杜绝冒仿。

3、用料先进

德国法律在关于产品品质这块的要求非常严格，这导致德国厂家使用的原料都比较优良，极少发生以次充好的情况，产品的用料十分充足，这是德国产品一种独特的现象，厂家的标准往往会高于他们的国家标准。

而在同行业德国产品中微法无论是水管的壁厚还是配件的重量都遥遥领先。

鉴于德国微法的全球影响力，原料的供应商世界石化巨头北欧化工特别为德国微法定制了一款原料，独家享有。

4、隶属世界最大的流体运输 Alaxis 集团，售后保障无忧，可获得全球的优质服务。

服务热线：400-921-6692

波涛网站：[www.shbotaon.net](http://www.shbotaon.net)

徐汇设计体验中心：

中山西路2331号(波涛家居建材广场)二楼

宝山设计体验中心：

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼H083-084

浦东设计体验中心：

沪南路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室

陆家嘴设计体验中心：

张杨路560号中融国际大厦1806室

浦东设计体验中心：

张杨路560号中融国际大厦1806室



隐蔽工程终身免费保修  
服务热线：400-921-6692

**优质欧标用材：德国微法水管**

波涛装饰行业独推『隐蔽工程终身免费保修』